



CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr. 3203 B/23.10.2007

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

Adresată: Domnului Cristian David, Ministrul Internelor și Reformei Administrative

De către: Deputatul Mircea Costache, circumscripția nr.10 Buzău, Grupul Parlamentar al Partidului România Mare

Prezentată: în ședința Camerei Deputaților din data de 22.10.2007

Obiectul Interpelării,

Domnule Ministru,

Într-o interpelare anterioară m-am referit la abuzurile primarului comunei Năieni, județul Buzău, care și-a însușit în mod ilegal, printre altele și suprafața de 140 ha de pădure deși există documente care atestă că fostul proprietar a vândut acele suprafețe anterior naționalizării și că urmașii cumpărătorilor și-au redobândit drepturile conferite de noile legi ale proprietății, solicitându-vă trimiterea Corpului de Control al Ministerului Internelor și Reformei Administrative la fața locului.

Într-o altă interpelare vă învederam faptul că petițiile cetățenilor din Năieni referitoare la aceste aspecte, deși se confirmă și la verificarea făcută de Corpul de Control, nu se iau măsurile corespunzătoare în acest caz. În răspunsul primit recent faceți două precizări importante:

1. că va urma o acțiune de verificare și evaluare a instituției Prefectului când se va verifica și modul cum a acționat reprezentantul Guvernului în teritoriu pentru intrarea în legalitatea.

2. că persoanele prejudiciate se pot adresa justiției.



În primul punct rămânem în așteptarea măsurilor legale pentru curmarea ilegalităților.

În ce privește cel de-al doilea punct, nu pot să îmi reprim consternarea că niște cetățeni care semnalează abuzuri ale primarului fără să fie prejudiciați direct ci numai bătuți de primar în văzul întregii țări (secvențele au fost difuzate de TVR2 la emisiunea „D-ale lui Mitică”) sunt trimiși să se plângă în instanță pentru faptul că semnalează abuzuri asupra proprietății publice nefiind prejudiciați în mod direct. Un astfel de mod de a privi lucruri nu numai că mă nemulțumește dar mă determină să mă întreb dacă nu cumva li se spune petenților să nu mai semnaleze aspecte infracționale împotriva avutului public ca să nu fie trimiși să se târască prin procese. Aici nu e vorba de o delațiune, aspectele fiind probate cu acte, pe de o parte, iar pe de alta nu cred că doriți să se înțeleagă că unul sau mai mulți cetățeni nu au voie să sesizeze infracțiunile, abuzurile sau fărădelegile șefilor administrației locale sau ale altor indivizi. Trimiterea la instanța de judecată a celor care reclamă fapte precum cele ce se petrec la Năieni este un gest greu de calificat din partea Ministerului Internelor și Administrației.

În răspunsul pe care îl solicit în scris, vă rog să vă precizați încă odată poziția față de cele de mai sus.

Cu mulțumiri anticipate,

**Prof. Mircea Costache
Deputat PRM de Buzău**